BOLSA DE TRABAJO DE “TECNICOS INFORMATICOS DEL GRUPO | (SISTEMAS)"
RESOLUCION DE 31 de ENERO de 2014

PRUEBA TEORICA 16-ABRIL-2015. MODELO CUESTIONARIO A

1. En la gestién de proyectos segin el PMBOK, se define como EDT:

A,

al proceso necesario para identificar qué estandares de calidad son relevantes
para el proyecto, y determinar cémo satisfacerlos.

al proceso necesario para decidir cémo abordar, planificar y ejecutar las
actividades de gestion de riesgos para un proyecto.

al proceso necesario para subdividir los principales productos entregables del
proyecto y el trabajo del proyecto en componentes mas pequefios y mas
faciles de gestionar.

al proceso necesario para analizar numéricamente el efecto de los riesgos
identificados en los objetivos generales del proyecto.

2. Las contrasefias de sistemas GNU/Linux se encuentran cifradas en el archivo:

A.
B.
C.
D.

Jetc/groups
Jetc/.security
Jetc/sha-pass
Jetc/shadow

3. £l malware que permite capturar lo que se pulsa por teclado para capturar posibles

usuarios y contrasefias es:

A.

B.
C.
D

Keylogger
Clicker
Exploit
Spyware

4. En criptografia:

A,
B.
C.

La criptografia asimétrica utiliza 3 claves: la privada, la publica y la hash.

La criptografia simétrica, emplea 2 claves distintas para cifrar y descifrar.

MDS es el algoritmo empleado como funcién resumen o hash para cifrado con
claves simétricas. _
Se puede utilizar un cifrado hibrido formado por la criptografia asimétrica p'ar_a' R

intercambiar claves de criptografia simétrica y la eriptografia simétrica para 'I_a?." [

transmision de la informacion




5. Una técnica de discos RAID 0, significa:
A. Que se crea una copia exacta de un conjunto de datos en 2 0 mds discos.
~B. Que se distribuyen los datos equitativamente entre 2 0 mas discos sin

informacion de paridad que proporcione redundancia.

C. Que usa una divisién de datos a nivel de bloques distribuyendo la informacion
de paridad entre todos los discos miembros del conjunto.

D. Que usa una divisién de datos a nivel de bloques disponiendo la informacién
de paridad en un solo disco de entre fos miembros del conjunto.

6. En Windows Server 2008 R2, DEP:

A. Es una tecnologia de proteccion de memaria y marca toda la memoria
asignada a una aplicacion como no ejecutable, a menos que contengan codigo
ejecutable.

B. Esuna tecnologia utilizada para propagar los permisos heredables.

C. Esun controlador de dominio que replica las particiones del directorio.

D. Esun controlador que establece el estilo de las particiones MBR o GPT.

7. En Windows Server 2008 R2, cual es el formato no aplicable para Archivos de Eventos:

A. EVTX
B. XML
C. MDX
D. CSV

8. En Windows Server 2008 R2, es posible utilizar comandos de Wbadmin para gestionar
la configuracion de copias de seguridad. £l comando GET ITEMS:
A. Muestra una lista de los discos actualmente conectados en el equipo local.
B. Muestra los items de estado de los trabajos de copias de seguridad
actualmente en ejecucion.
C. No esun comando de Whadmin.
D. Muestra una lista con los elementos contenidos en una copia de seguridad.

9. Queremos RENOMBRAR un DN en un OpenlDAP v3. ¢Como se hace?:
A. usando MODRDN.
B. usando RENAME.
C. no es posible renombrar un DN. Un OpenLDAP no permite el renombrado, solo
la copia.
D. usando MOVEDN.

10. OpenLDAP es un contenedor que permite almacenar:
A. solo usuarios.
B. sdlo usuarios, grupos y equipos.
C. solo unidades organizativas.
D. usuarios, grupos, equipos y unidades organizativas.




il.

12,

13.

14,

15.

1e.

17.

En un entorno de OpenLDAP, si queremos que los usuarios puedan cambiar su

contrasefia, pero NO queremos que puedan verla (ni siquiera el hash de la misma), la
ACL que hay que poner es:

A. by self =cdx

B. by self=w

C. by self write

D. by self manage

Con respecto a SSH
A. Esun servicio Gnico de GNU/Linux.
En Windows se puede emplear el cliente Putty.
Es un protocolo que, por defecto, emplea el puerto 23.

o 0w

Ninguna de las anteriores.

Malware que envia mensajes electrénicos con noticias falsas o bulos:

A. Hoax.
B. Joke.
C. Rootkit.
D. Gusano.

Un servidor DHCP:
A. No puede funcionar si tiene Windows Vista/7.
B. No puede funcionar si tiene asignada una direccién automatica.
C. No escompatible con equipos Windows, si lleva GNU/Linux.
D. Necesita de la existencia de un servidor DNS.

Las medidas de seguridad biométricas:
A. Permiten el acceso a un sistema mediante contrasefia asimétrica.
B. Emplean la biologia para medir parametros de seguridad.
C. Emplean caracteristicas bioldgicas para identificar usuarios.
D. Son el fundamento de ta identificacién mediante certificado digital.

En un fichero de configuracién DNS, un registro AAAA especifica:
A. Una correspondencia entre nombre de equipo y direccién I1Pv6.
B. Una correspondencia entre direccién IPv6 y nombre de equipo.
€. Una direccidn IPv6 incompleta.
D. Una direccién IPV4 incompleta.

El mecanismo de seguridad mas robusto en redes inalambricas:

A, WPA2

B. WPA

C. WEP-64
D. WEP-128




18. CSS es:
A. Un complemento de! navegador Firefox.
Una maguina virtual de Java.
Un conjunto seguro de scripts HTML.
Un lenguaje usado para definir y crear la presentacion de un documento
estructurado escrito en HTML o XML.

o0 w

19. Una aplicacion en JAVA que se ejecuta en el ordenador del usuario:
A. necesita un navegador que soporte html 5.
B. necesita que el pc tenga una pantalla de, al menos, 1280 x 1024.
C. necesita la maguina virtual de java.
D. necesita que los bytecodes vengan en LSB.

20. El protocolo SSL en un servidor HTTP:
A. No sirve para nada.
B. Sélo protege los datos mientras se transmiten por la red.
C. Protege los datos en la red y en el servidor destino.
D. Protege nuestros datos personales en el servidor al que nos estamos
conectando.

21. Segun la LEY ORGANICA 15/1999, de 13 de diciembre, de Proteccidn de Datos de
Caracter Personal, un fichero es:
A. Todo conjunto organizado de datos de caracter personal, cualquiera que fuere
la forma o modalidad de su creacion, almacenamiento, organizacion y acceso.
B. Todo conjunto informatizado de datos de caracter personal.
C. Un conjunto de datos reunidos en un solo archivo informatizado.

D. Ninguna es correcta.

22. Wireless esta regulado internacionalmente por los protocolos 802.11. ¢Cuédl de ellos
incorpora la tecnologia MIMO (Multiple-Input-Muitiple-Output)?:

A. 802.11b.
B. 802.11g.
C. 802.11n.
D. 802.11m.

23. ¢A qué hace referencia el término PXE?
A. Red ethernet sobre cable de tipo par trenzado.
B. Protocolo que permite ejecutar programas en un servidor web apache
extendido.
C. Protocolo automatico de configuracién de red.
D. Protocolo que permite la ejecuciéon de comandos previa al arranque del

ordenador.




24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

{Como podemos reducir el niimero de colisiones en una red ethernet saturada?
A. Segmentando la red.
B. Sustituyendo los conmutadores por otros mas rapidos.
C. Sustituyendo el cableado de cobre por fibra dptica..
D. Instalando servidores mas potentes.

OSl. iCual de las siguientes asociaciones es incorrecta?
A, OSI| Nivel 1—IEEE 802.3
B. OSl Nivel 2 ~ Fast Ethernet
C. OStNivel 3-1P
D. OSi Nivel 4 - UDP

Su empresa dispone de las direcciones IP 158.227.96.0/20 ¢ Qué mascara se debe
aplicar para obtener 32 subredes de 126 host cada una?

A. FF.FF.FC.00

B. FF.FF.FF.80

C. 255.255.255.192

D. 255.255.255.240

Ubuntu y Kubuntu son distribuciones Linux que se diferencian principalmente por:
A. Soniguales pero el nombre ha evolucionado de Ubuntu a Kubuntu por razones
comerciales.
B. El sector al que van dirigidos: equipos portétiles o grandes ordenadores.
C. Llagestion de los sistemas de archivos.
D. Lainterfaz grafica utilizada.

Del proceso init de Linux se puede decir que:
A. Esun procesc que se arranca por la BIOS e inicia el 5.0.
B. Esinvocado tanto en el proceso de arranque como de cierre del S.0.
C. Este proceso se utiliza siempre que se desea ejecutar cualquier comando
Linux.
D. Esrealizado por un programa residente en el MBR del disco de arranque.

Indique cual de las siguientes lineas contiene solamente herramientas de
monitorizacion en GNU/Linux.

A. ps, ping, vred, top .

B. df, uptime, vmstat, who

C. known, vslog, free

D. knoppix, netstat, traceroute

Para obtener agregacién de enlaces y alta disponibilidad en virtualizacién se utiliza,
A, P2V
B. Adding
C. Bonding
D. Veeam Backup




31. (Cudles de las siguientes herramientas de software NO correspende a virtualizacion
de aplicaciones?

A
B.
C.
D.

Cameyo
JukeBox
Virtual 1Q Pro
Altiris

32. Sélo una de las siguientes soluciones de virtualizacién NO es Bare-metal. Indiguela

A,

B.
C
D

Virtual PC
vSphere ESXi
Hyper-V
Xen Server

33. iCual de estas herramientas es un hypervisor incluido en el kernel principal de Linux?

A.

B.
C.
b

OpenStack
Acronis
KVM
VirtualBox

34. ¢Cual de las siguientes NO es una técnica de lucha antispam?

A

8.
C.
D

Uso de listas biancas.
Uso de listas negras.
Uso de listas grises.

Uso de Open Relays.

35. Para probar el buen funcionamiento de mi instalacién/configuracién Sendmail , cual
de fas siguientes ordenes GNU/Linux NO me ayudara en nada?

A.

B.
C.
D

telnet locathost 25
Ps auxw

mailing status
sendmail —bq

36. En shell algunos caracteres tienen un significado especial. Los corchetes, []

A.

Permiten especificar la lista de caracteres que se esperan en una posicion
concreta en el nomhre del archivo.

Solamente se utilizan en expresiones numéricas.

Se usan para quitar el cardcter especial de otros caracteres de la linea de
comandos.

Permiten agrupar comandos que deberdn ser ejecutados en un mismo shell.




37. En shell la variable P52

A,
8.
C.

©

No es una variable can un contenido especial.

Contiene la cadena de caracteres gue representan el prompt secundario.
Especifica el nimero maximo de caracteres permitidos en una linea de
comandos.

Alberga el PID del Gitimo proceso ejecutado en modo S2.

38. En shell, hablando de funciones, indique cual de las siguientes afirmaciones es falsa

A,
B.
C.

D.

El cédigo de error devuelto por una funcidn se guarda en la variable $?

La definicion de una funcién debe de hacerse antes de su primera llamada.
Una funcion puede llamarse tanto desde el programa principal como desde
otra funcion.

El comando “var” permite definir variables locales en una funcién.

39. En Oracle, el desplazamiento de archivos de datos de un espacio de tablas hasta una

ubicacién diferente se puede hacer con el método:

A,

B.
C.
D

alter database
alter instance

alter segment
alter block

40, Seiala la respuesta correcta:

A.

En Oracle, el valor pctfree representa el porcentaje de cada blogue de datos
reservado como espacio libre.

En Oracle, existe un valor de pctfree que resulta adecuado para todas las
tablas de todas las bases de datos.

En Oracle, el valor pctfree representa el nimero de bloques reservados como
espacio libre,

En Oracle, el valor pctfree representa el numero de extensiones reservado
comao espacio libre.

41. En un Sistema de Gestion de base de datos, una transaccion es:

A,

una coleccién de instrucciones DCL que se tratan como una uUnica unidad
l6gica.
una coleccidén de instrucciones DML que se tratan como una unica unidad
l6gica.
una coleccién de instrucciones DDL gue se tratan como una Unica unidad
logica. LA

una coleccién de instrucciones DLL que se tratan como una Gnica u_h_ic_!ad___ EERRERIE

logica.




42. Seiiala la repuesta incorrecta. Ei lenguaje SQL se puede dividir en tres apartados

esencizales, los cuales pueden ser:

A,
B.
C.
D.

DML
DCL
DLL
DDL

43, Sefiala la repuesta incorrecta. Sobre los niveles de normalizacion en una base de

datos:

A

La primera forma normal {1NF} indica que en cada fila de cada tablanovaa
haber mas de un valor por columna.

En la segunda forma normal {2NF) todos los atribuios situados junto a una
determinada clave no dependen solo de esta.

La tercera forma normal (3NF) indica que la clave de acceso debe tener
significado para alcanzar la dependencia funcional.

La forma normal de Boyce-Codd es un refinamiento de la 3NF que se refiere a
los casos en los que podemos tener diferentes combinaciones de claves Gnicas
con componentes solapados.

44. Tenemaos la consulta: SELECT campel, count{*) FROM Tabla WHERE campol > 1
ORDER BY campol. Que falla es esta sentencia:

A

B
C.
D

El asterisco no se puede utilizar con count
No es FROM sino FORM

ORDER se emplea sin BY

Falta el GROUP BY campol

45. Sefiala la respuesta correcta:

A.
B.
C.

46. ¢{Cual es el significado de las siglas 0C4J?
A

B.
C.
D

Un Servicio Web no puede ser desarrollado en diversos lenguajes

Un Servicio Web solo se puede ejecutar en un tipo de plataforma

La plataforma J2EE no proporciona funciones para la construccion y despliegue
de Servicios Web

El lenguaje Java y la plataforma J2EE ofrecen independencia del vendedor y
portabilidad de la aplicacidn

Objects Connectors for J2EE

Object Containers for J2EE

Oracle { Application Server) Connectors for J2EE
Oracle ( Application Server) Containers for 12EE




47. 0C4) ofrece gran numero de servicios. Uno de estos servicios se denomina Java
Database Connectivity {IDBC). De las siguientes definiciones, ¢Cual aclara el servicio
gue proporciona JDBC en OC4J?

A. Proporciona programas Java con acceso estandarizado a varias
implementaciones de nombres y directorios.

B. Proporciona una interfaz estandarizada para aplicaciones J2EE para acceder a
la Sistemas de Informacion de Empresa (EIS) como Peoplesoft, SAP,
mainframe, etc,

C. Proporcicna programas Java con acceso estandarizado a bases de datos.

D. Proporciona un conjunto normalizado de interfaces para la gestidn de una
transaccidn distribuida.

48. Sefiala la afirmacion incorrecta:

A. Oracle JDeveloper es un entorno de desarrollo integrado (IDE) de Oracle para
Java.

B. Oracle JDeveloper es un entorno de desarrollo para, entre otros, los lenguajes
XMLy PL/SQL.

C. Oracle JDeveloper Unicamente puede construir servicios web para desplegar
en Servidores Oracle.

D. Oracle JDeveloper proporcicna herramientas para el control de cédigo fuente,
modelado de datos y objetos, codificacién, depuracion , perfilado y
despliegue.

49, ¢CAmo se podria definir UDDI?

Reglas para unificar descriptores XML.

Protocelo usado para enviar solicitudes a través de la red.
Documento para conocer como acceder a un Servicio Web.
Especificacion para un directerio de red de Servicios Web disponibles.

o 0N ® @

50. Sedala la afirmacion incorrecta. Un documento WSDL se puede representar en
secciones y estas pueden ser:
A. Tipos de Datos (Types)
B. Tipos de Formato ( Formats )
C. Tipos de Puertos (portType)
D. Servicios {service)

51. Sefiala la afirmacidn incorrecta. SOAP define:
A. Un modelo de objetos.
B. La forma en que el mensaje XML es estructurado.
C. Las convenciones para representar un error de vuelta al remitente. - -
D. Las convenciones para representar una llamada a procedimientb_remc'_)tq_'éri_f e
ese mensaje XML. IREIE




52. Su departamento tiene asignada la subred IP 158.227.96.128/27 iCual es la direccién
IP mas alta disponible para un host?

A

o0 w

158.227.96.158
158.227.96.159
158.227.96.190
158.227.96.191

53, ¢ Cual de estos programas no funciona como sniffer?;

A.
B.
C.
D.

Cain & Abel
Short
Wireshark
LogmelN

54. ¢Qué le sugiere procmail?

A,

o0 w

Es una herramienta de filtrado de correo electrdnico.

Es un agente de usuario (UA) mas avanzado que mail.

Es un gestor de listas de distribucién de correc electrdnico.

Es el archivo generado en /proc correspondiente a la MTA definida en el
equipo.

55. En un Sistema de Gestion de base de datos, respecto al comando TRUNCATE:

A.

Con su ejecucién, si la tabla tiene disparadores DELETE se ejecutaran durante
el proceso.

Con su ejecucidn, la tabla retendrd todos sus objetos dependientes como por
ejemplo sus indices, concesiones y restricciones,

Permite la clausula WHERE.

Se trata de un comando DCL.
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PRUEBA TEORICA 16-ABRIL-2015. MODELO CUESTIONARIO B

1. Enla gestion de proyectos seguin el PMBOK, se define como EDT:

A. al proceso necesario para identificar qué estandares de calidad son relevantes
para el proyecto, y determinar cémo satisfacerlos.

B. al proceso necesario para decidir como abordar, planificar y ejecutar las
actividades de gestion de riesgos para un proyecto.

C. al proceso necesario para analizar numéricamente el efecto de los riesgos
identificades en los objetivos generales del proyecto.

D. al proceso necesario para subdividir los principales productos entregables del
proyecto y el trabajo del proyecto en componentes mas pequenios y mas
faciles de gestionar.

2. Las contrasefias de sistemas GNU/Linux se encuentran cifradas en el archivo:
A, /etc/groups
B. /etc/shadow
C. /etc/.security
D. /etc/sha-pass

3. El malware que permite capturar le que se pulsa por teclado para capturar posibles
usuarios y contrasefnas es:

A. Clicker

B. Keylogger
C. Exploit

D. Spyware

4. En criptografia:
A. La criptografia asimétrica utiliza 3 claves: la privada, la publica y la hash. -
B. Se puede utilizar un cifrado hibrido formado por }a criptografia asimétrica p'a_fa
intercambiar claves de criptografia simétrica y la criptografia simétrica para'_ié-.é

transmision de la informacidn. he
C. Lacriptografia simétrica, emplea 2 claves distintas para cifrar y descifrar__.__'f.-
D. MDS5 es el algoritmo empleado como funcidn resumen o hash para cifrad'q'_t':oh-

claves simétricas. o




5. Una técnica de discos RAID 0, significa:

A. Que se distribuyen los datos equitativamente entre 2 0 mas discos sin
informacién de paridad que proporcione redundancia.

B. Que se crea una copia exacta de un conjunto de datos en 2 o mas discos.

C. Que usa una divisién de datos a nivel de bloques distribuyendo la informacién
de paridad entre todos los discos miembros del conjunto.

D. Que usa una division de datos a nivel de blogues disponiendo la informacion
de paridad en un solo disco de entre los miembros del conjunto.

6. En Windows Server 2008 R2, DEP:
A. Esuna tecnologia de proteccién de memoria y marca toda la memoria
asignada a una aplicacién como no ejecutable, a menos que contengan codigo

ejecutable.
B. Esuna tecnologia utilizada para propagar los permisos heredables.
€. Esun controlador de dominio que replica las particiones del directorio.
D. Esun controlador que establece el estilo de las particiones MBR o GPT.

7. En Windows Server 2008 R2, cual es el formato no aplicable para Archivos de Eventos

A, EVTX
B. MDX
C. XML
D. CSV

8. En Windows Server 2008 R2, es posible utilizar comandos de Whadmin para gestionar
la configuracién de copias de seguridad. El comando GET ITEMS:
A. Muestra una lista de los discos actualmente conectados en el equipo local.
B. Muestra los items de estado de los trabajos de copias de seguridad
actualmente en ejecucion.
€. Muestra una lista con los elementos contenidos en una copia de seguridad.
D. No esuncomando de Whadmin,

9. Queremos RENOMBRAR un DN en un OpenLDAP v3. {Cémo se hace?:
A. Usando RENAME.
B. Usando MODRDN.
C. No es posible renombrar un DN. Un OpenLDAP no permite el renombrado,
solo la copia.
D. Usando MOVEDN.




10. OpenlLDAP es un contenedor que permite almacenar:
A. Solo usuarios.
B. Sélo usuarios, grupos y equipos.
C. Usuarios, grupos, equipos y unidades organizativas.
D. Sélo unidades organizativas.

11. En un entorno de OpenlDAP, si queremos gue los usuarios puedan cambiar su
contrasefia, pero NO gueremos que puedan verla {ni siguiera el hash de la misma), la
ACL que hay que poner es:

A. byself=w

B. by self =cdx

C. by self write

D. by self manage

12. Con respecto a SSH

A. Es un servicio Gnico de GNU/Linux.
£s un protocolo gue, por defecto, emplea el puerto 23.
£n Windows se puede emplear el cliente Putty.

OO w

Ninguna de ias anteriores.

13. Malware gue envia mensajes electrénicos con noticias falsas o bulos:

A. lJoke.
B. Rootkit.
C. Gusano.
D. Hoax.

14. Un servidor DHCP:

A. No puede funcionar si tiene Windows Vista/7.
No es compatible con equipos Windows, si lleva GNU/Linux.
Necesita de la existencia de un servidor DNS.

O 0w

No puede funcionar si tiene asignada una direccién automatica.

15. Las medidas de seguridad biométricas:
Permiten e} acceso a un sistema mediante contrasefa asimétrica.
Emplean la biologia para medir pardmetros de seguridad.

o0 p

Son el fundamento de la identificacién mediante certificado digitak..:
Emplean caracteristicas bioldgicas para identificar usuarios. '

16. En un fichera de configuracion DNS, un registro AAAA especifica: _
A. Una correspondencia entre direccién IPv6 y nombre de equipo. .
B. Una correspondencia entre nombre de equipo y direccion IPv6. .-
C. Una direccion IPv6 incompleta. :
D. Una direccién IPV4 incompleta.




17. El mecanismo de seguridad mas robusto en redes inalambricas:

A,
B.
C.
D
18. CSSes:
A.
B.

C.

D.

WPA
WEP-64
WPA2
WEP-128

Un complemento del navegador Firefox.

Una magquina virtual de Java.

Un lenguaje usado para definir y crear la presentacion de un documento
estructurado escrito en HTML o XML.

Un conjunto seguro de scripts HTML.

19. Una aplicacion en JAVA que se ejecuta en el ordenador del usuario:

A

B.
C.
b.

Necesita la maquina virtual de java.

Necesita un navegador que soparte htmi 5.

Necesita que el pc tenga una pantalla de, al menos, 1280 x 1024,
Necesita que los bytecodes vengan en LSB.

20. El protocolo S5L en un servidor HTTP:

A.

B.
C.
D

So6lo protege los datos mientras se transmiten por la red.

No sirve para nada.

Protege los datos en la red y en e} servidor destino.

Protege nuestros datos personales en el servidor al que nos estamos
conectando.

21. Segln la LEY ORGANICA 15/1999, de 13 de diciembre, de Proteccion de Datos de
Caracter Personal, un fichero es:

A,

B.
C.
D

Todo conjunto informatizado de datos de caracter personal.

Un conjunto de datos reunidos en un solo archive informatizado.

Ninguna es correcta.

Todo conjunto organizado de datos de cardcter personal, cualguiera que fuere
la forma o modalidad de su creacién, almacenamiento, organizacion y acceso.

22. Wireless esta regulado internacionalmente por los protocolos 802.11. éCual de ellos
incorpora la tecnologia MIMO (Multiple-lnput-Mulitiple-Output)?:

A.

B.
C.
b

802.11n.
802.11b.
802.11g.
802.11m.




23. ¢A qué hace referencia el término PXE?
A. Red ethernet sobre cable de tipo par trenzado.
B. Protocolo que permite ejecutar programas en un servidor web apache
extendido.

C. Protocolo gue permite la ejecucion de comandos previa al arranque del
ordenador.
D. Protocolo automatico de configuracién de red.
24, ¢CoOmo podemos reducir el niimera de colisiones en una red ethernet saturada?
Sustituyendo los conmutadores por otros mas rapidos.
Segmentando la red.
Sustituyendo el cableado de cobre por fibra optica..
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instalando servidores mas potentes.

25. 0Sl. éiCual de las siguientes asociaciones es incorrecta?
A. OSl Nivel 2 — Fast Ethernet
B. OSI Nivel3—I[P
C. OSl Nivel 1~ IEEE 802.3
D. OSI Nivel 4 — UDP

26. Su empresa dispone de las direcciones IP 158.227.96.0/20 ¢ Qué mascara se debe ‘I
aplicar para obtener 32 subredes de 126 host cada una?
A. FF.FF.FC.00
B. 255.255.255.192 !
C. FF.FF.FF.80 |
D. 255.255.255.240

27. Ubuntu y Kubuntu son distribuciones Linux que se diferencian principalmente por:
A. Son iguales pero el nombre ha evolucionado de Ubuntu a Kubuntu por razones .
comerciales. o
B. Lainterfaz gréfica utilizada. _
C. El sector al que van dirigidos: equipos portatiles o grandes ordenadores. .
D. Lagestion de los sisternas de archivos. PR

28. Del proceso init de Linux se puede decir que: _
A. Esinvocado tanto en el proceso de arrangue como de cierre del 5.0:7 '

B. Esun proceso que se arranca par la BIOS e inicia el 5.0. i

C. Este proceso se utiliza siempre que se desea ejecutar cualquier corh’éndo_

Linux. '

D. Es realizado por un programa residente en el MBR del disco de ér'ra'nq'_u_':




29. Indique cual de las siguientes lineas contiene solamente herramientas de
monitorizacion en GNU/Linux.
A. ps, ping, vred, top.
B. known, vslog, free
C. knoppix, netstat, traceroute
D. df, uptime, vmstat, who

30. Para obtener agregacion de enlaces y alta disponibilidad en virtualizacion se utiliza,

A. Bonding

B. P2V

C. Adding

D. Veeam Backup

31. ¢Cuales de las siguientes herramientas de software NO corresponde a virtualizacion
de aplicaciones?

A. Cameyo

B. JukeBox

C. Altiris

D. VirtualiQPro

32. Solo una de las siguientes soluciones de virtualizacién NO es Bare-metal. Indiquela
A. vSphere ESXi
B. Hyper-V
C. Virtual PC
D. Xen Server

33. ¢Cudl de estas herramientas es un hypervisor incluido en el kernel principal de Linux?
A. OpenStack

B. Acronis
C. VirtualBox
D. KVM

34. ¢Cudl de las siguientes NO es una técnica de lucha antispam?
A. Uso de listas blancas.
B. Uso de listas negras.
C. Uso de Open Relays.
D. Uso de listas grises.

35, Para probar el buen funcionamiento de mi instalacién/configuracién Sendmail , cudl
de las siguientes ordenes GNU/Linux NO me ayudara en nada?
A. mailing status
B. telnetlocalhost 25
C. psauxw
D. sendmail —bqg




36. En shell algunos caracteres tienen un significado especial. Los corchetes, 1
A. Solamente se utilizan en expresiones numéricas.
B. Permiten especificar la lista de caracteres gue se esperan en una posicion
concreta en el nombre del archivo.
C. Seusan para quitar el cardcter especial de otros caracteres de la linea de
comandos.
D. Permiten agrupar comandos que deberén ser ejecutados en un mismo shell,

37. En shell la variable P52
A. No es una variable con un contenido especial.
B. Contiene la cadena de caracteres que representan el prompt secundario.
C. Especifica el nimero maximo de caracteres permitidos en una linea de
comandos.
D. Alberga el 1D del Gltimo proceso ejecutado en modo S2.

38. En shell, hablando de funciones, indique cual de las siguientes afirmaciones es falsa
A. El cédigo de error devuelto por una funcién se guarda en la variable S?
B. Elcomando “var’ permite definir variables locales en una funcion.
C. La definicion de una funcion debe de hacerse antes de su primera llamada.
D. Una funcién puede llamarse tanto desde el programa principal como desde
otra funcion.

39, En Oracle, el desplazamiento de archivos de datos de un espacio de tablas hasta una
ubicacién diferente se puede hacer con el método:
A. alterinstance
B. alter segment
C. alter database
D. aiter block

40. Senala la respuesta correcta: i
A. EnOracle, existe un valor de petfree que resulta adecuado para todas las S

tablas de todas las bases de datos. I __

B. En Oracle, el valor pctfree representa el numero de blogues reservados como"'

espacio libre. R

C. En Oracle, el valor pctfree representa el nimero de extensiones reservado

como espacio libre. SEERRERE

D. En Oracle, el valor pctfree representa el porcentaje de cada bloque de datos
reservado como espacio libre.




41. En un Sistema de Gestion de base de datos, una transaccmn esi -

A

una coleccién de instrucciones DCL que se tratan como una unica unldad

Iégica.

una coleccidn de instrucciones DDL que se tratan como una Gnica unidad
[ogica.

una coleccidn de instrucciones DLL que se tratan como una Unica unidad

iogica.

una coleccidn de instrucciones DML que se tratan como una Gnica unidad
Iégica.

42, Seiala la repuesta incorrecta. El lenguaje SQL se puede dividir en tres apartados

esenciales, los cuales pueden ser:

A.

B.
C.
D

DLL
DML
DCL
DDL

43. Sefiala la repuesta incorrecta. Sobre los niveles de narmalizacion en una base de

datos:

A,

La primera forma normal {1NF) indica que en cada fila de cada tablanova a
haber mas de un valor por columna.

La tercera forma normal (3NF) indica que la clave de acceso debe tener
significado para alcanzar la dependencia funcional.

En la segunda forma normal (2NF) todos los atributos situados junto a una
determinada clave no dependen solo de esta.

La forma normal de Boyce-Codd es un refinamiento de ia 3NF que se refiere a
los casos en los que podemos tener diferentes comhbinaciones de claves unicas
con componentes solapados.

44. Tenemos la consulta: SELECT campol, count(*) FROM Tabla WHERE campol > 1
ORDER BY campol. Que faila es esta sentencia:

A,

B.
C.
D

El asterisco no se puede utilizar con count
Falta el GROUP BY campol

No es FROM sino FORM

ORDER se emplea sin BY

45. Sefiala la respuesta correcta:

A.

El lenguaje Java y la plataforma J2EE ofrecen independencia del vendedor y
portabilidad de la aplicacion

Un Servicio Web no puede ser desarrollado en diversos lenguajes

Un Servicio Web solo se puede ejecutar en un tipo de plataforma

La plataforma J2EE no proporciona funciones para la construccion y despliegue
de Servicios Web




46. ¢Cuél es el significado de las siglas 0C4)?
A. Objects Connectors for J2EE -
B. Object Containers for J2EE
C. Oracle ( Application Server) Containers for J2EE
D. Oracle { Application Server) Connectors for 2EE

47. 0C4) ofrece gran niimera de servicios. Uno de estos servicios se denomina Java
Database Connectivity (JDBC). De las siguientes definiciones, ¢ Cudl aclara el servicio
que proporciona JDBC en OC4)?

A. Proporciona programas Java con acceso estandarizado a bases de datos.

B. Proporciona programas Java con acceso estandarizado a varias
implementaciones de nombres y directorios.

C. Proporciona una interfaz estandarizada para aplicaciones J2EE para acceder a
la Sistemas de Informacion de Empresa (EIS} como Peoplesoft, SAP,
mainframe, etc.

D. Proporciona un conjunto normalizado de interfaces para la gestion de una
transaccion distribuida.

48. Sefiala la afirmacidn incorrecta:

A. Oracle IDeveloper es un entorno de desarrollo integrado {IDE) de Oracle para
Java.

B. Oracle IDeveloper Unicamente puede construir servicios web para desplegar
en Servidores Oracle.

C. Oracle JDeveloper es un entorno de desarrgllo para, entre otros, los lenguajes
XMLy PL/SQL.

D. Oracle JDeveloper proporciona herramientas para el control de codigo fuente,
modelado de datos y objetos, codificacion, depuracion, perfilado y
despliegue.

49, ;Como se podria definir UDDI?

Reglas para unificar descriptores XiVIL. .
Especificacion para un directorio de red de Servicios Web disponibles. -
Protocolo usado para enviar solicitudes a través de la red.

cnw e

Documento para conocer coémo acceder a un Servicio Web.

50. Seiiala la afirmacién incorrecta. Un documento WSDL se puede representar e'h5 :
secciones y estas pueden ser: SRR
A. Tipos de Formato [ Formats )
B. Tipos de Datos {Types)
C. Tipos de Puertos (portType)
D. Servicios (service)




51. Sefiala la afirmacidn incorrecta. SOAP define:

A. Laforma en que el mensaje XML es estructurado.
B. Las convenciones para representar un error de vuelta al remitente.
C. Las convenciones para representar una llamada a procedimiento remoto en
ese mensaje XML.

D. Un modelo de objetos.

52. Su departamento tiene asignhada la subred IP 158.227.96.128/27 {Cudl es la direccidn

IP mas alta disponible para un host?

A. 158.227.96.159

158.227.96.158

158.227.96.190

158.227.96.191

oOnw®

53. ¢ Cual de estos programas no funciona como sniffer?:

A. LogmelN

B. Cain & Abel
C. Snort

D. Wireshark

54. ¢Qué le sugiere procmail?
A. Esun agente de usuario (UA) més avanzado que mail.
B. £suna herramienta de filtrado de correo electrénico.
C. Esun gestor de listas de distribucién de correo electrénico.
D. Es el archivo generado en /proc carrespondiente ala MTA definida en el
equipo.

55. En un Sistema de Gestion de base de datos, respecto al comando TRUNCATE:
A. Con su ejecucion, si la tabla tiene disparadores DELETE se ejecutaran durante
el proceso.
B. Permite la cldusula WHERE.
C. Con su ejecucidn, la tabla retendrd todos sus objetos dependientes como por
ejemplo sus indices, concesiones y restricciones.
D. Setrata de un comando DCL.




